

ÚČINNÉ OD 18. 02. 2025

1 ÚVODNÍ USTANOVENÍ

1.1 Úvod

- 1.1.1 Platné a účinné znění Oznámení Banky o úrokových sazbách - Max Invest aplikace (dále jen „**Oznámení**“) Banka zpřístupňuje Klientům na Pobočkách a internetových stránkách www.creditas.cz, případně v Max Invest aplikaci. Toto Oznámení stanovuje výši úrokových sazeb k produktům (účetům) zřizovaným na základě smluv uzavřených mezi Klientem a Bankou prostřednictvím Max Invest aplikace (jakákoliv z uvedených smluv dále jen „**Smlouva**“).
- 1.1.2 V případě úročení zůstatku peněžních prostředků na daném účtu úrokovou sazbou stanovenou v Oznámení je pro určení výše úrokové sazby pro daný účet rozhodující úroková sazba stanovená pro daný účet v Oznámení platném a účinném v den nabytí účinnosti Smlouvy. Pokud za trvání Smlouvy nabude účinnosti změněné Oznámení, bude pro určení výše úrokové sazby daného účtu rozhodující úroková sazba stanovená pro daný účet v takto změněném Oznámení ode dne účinnosti takto změněného Oznámení, nebude-li v Oznámení uvedeno jinak.
- 1.1.3 Pro úročení zůstatku peněžních prostředků na účtu v české měně a vybraných cizích měnách se používá úročící schéma: rok = 365 dnů/měsíc = skutečný počet dnů v měsíci, není-li ve Smlouvě stanoveno jinak. Banka počítá a přispisuje úroky v měně účtu.
- 1.1.4 Úročení zůstatku peněžních prostředků na účtu počíná dnem připsání peněžních prostředků na účet a končí dnem předcházejícím dni jejich odepsání z účtu.
- 1.1.5 Banka přispisuje (zúčtovává) úroky ze zůstatku peněžních prostředků na účtu snížené o případnou daň na dohodnutý účet průběžně v poslední den kalendářního měsíce nebo k datu zrušení účtu, pokud není ve Smlouvě dohodnuto jinak, a to na konci dne nebo v momentě zrušení účtu.
- 1.1.6 V případě, že úrokové nebo jiné příjmy plynoucí z peněžních prostředků uložených na účtu jsou předmětem jakékoliv formy zajištění nebo srážkové daně, Banka odvede z takovýchto příjmů daň nebo zálohu na daň, kterou vybere od majitele účtu nebo mu ji srazí, nebo úhradu na zajištění daně. V případě, že majitel účtu je daňovým rezidentem v jiném státě než v České republice, je povinen při založení účtu tuto skutečnost Bance deklarovat a doložit způsobem pro Banku akceptovatelným. Uvedené je majitel účtu pak povinen Bance dokládat bezodkladně i pro následná daňová období, a dle konkrétních okolností, případně i dalšími doklady za účelem průkazného doložení tzv. „daňového transparentního statutu“. Majitel účtu v této souvislosti také prohlašuje, že je skutečným vlastníkem úroků nebo jiných příjmů plynoucích z jeho účtu, a že tyto příjmy jsou daněny podle příslušného daňového práva státu, ve kterém má daňové rezidenství. Pokud by se v průběhu trvání Smlouvy tímto skutečným vlastníkem stala jiná osoba nebo došlo ke změně daňového rezidenství, majitel účtu je o této skutečnosti povinen bezodkladně Banku informovat. V případě neúplného či nejednoznačného doložení nebo vzniku jakýchkoliv pochybností ohledně daňového rezidenství nebo skutečného vlastnictví příjmů je Banka oprávněna provést na vrub majitele účtu takové srážky nebo zajištění daně, které minimalizují riziko plynoucí pro Banku z případného nesprávného stanovení a odvodu daně, zálohy na daň nebo zajištění daně. Majitel účtu, který je daňovým rezidentem v jiném státě, dále bere na vědomí a souhlasí s tím, že jeho příjmy plynoucí z peněžních prostředků uložených na účtu mohou být zdaněny jako v případě daňového rezidenta České republiky, i kdyby smlouva o zamezení dvojího zdanění s jiným státem stanovila sazbu nižší.

1.2 Vymezení pojmů a výkladová pravidla

- 1.2.1 Pokud z kontextu tohoto Oznámení nevyplývá něco jiného, mají pojmy s velkým počátečním písmenem používané v tomto Oznámení či jiné pojmy používané v tomto Oznámení, které se vztahují na jednotná i množná čísla těchto pojmů, význam stanovený ve Smlouvě či v příslušných Obchodních podmínkách Banky, které tvoří nedílnou součást Smlouvy (dále jen „**OP**“) nebo jinde v textu tohoto Oznámení.
- 1.2.2 Obsahuje-li příslušná Smlouva ustanovení odchylná od Oznámení mají tato ustanovení přednost před ustanoveními Oznámení. Odchylná ustanovení Oznámení mají přednost před ustanoveními OP.

2 PRODUKTY BANKY NABÍZENÉ PŘES MAX INVEST APLIKACI

Investiční účet Max Invest	
Měna	CZK
Úroková sazba v pásmu zůstatku 0 – 100 000,00 Kč včetně:	3,20 % p.a.
Úroková sazba v pásmu zůstatku 100 000,01 Kč a více:	0,00 % p.a.

Investiční účet DIP FO	
Měna	CZK
Úroková sazba v pásmu zůstatku 0 – 300 000,00 Kč včetně:	3,20 % p.a.
Úroková sazba v pásmu zůstatku 300 000,01 Kč a více:	0,00 % p.a.